

Поздравляем победителей!!!



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области среди детей и внуков сотрудников организован и проведен первый этап конкурса детского рисунка, посвященный Международному дню борьбы с коррупцией – 9 декабря.

Конкурс проводился в трех возрастных группах: от 7 до 11 лет, от 12 до 14 лет и от 15 до 18 лет включительно.

По итогам конкурса жюри определило двух победителей: в возрастной группе от 7 до 11 лет лучшей признана работа Дьяконовой Елизаветы, в возрастной группе от 12 до 14 лет – работа Старковой Анастасии.

Призерам конкурса вручены грамоты, а их работы направлены в Центральный аппарат Следственного комитета Российской Федерации для участия во втором всероссийском этапе конкурса.

Изображения



06 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1836634>